

## 1. ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Μέσο: . . . . . ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/01/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/01/2012

Σελίδα: . . . . . 51



### ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ Τμήμα Τελών Καθαριότητας Φωτισμού  
& Φόρου Ηλεκτροδοτούμενων Χώρων  
Τηλ.: 2105277281-286  
Fax: 2105278050  
Ηλ. Tax.: telielectr@cityofathens.gr

#### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 1380/2011 Πράξη του θέλοντας να συνεισφέρει στην ελάφρυνση των οικογενειακών προϋπολογισμών διατηρεί τις απαλλαγές καθώς και τις μειώσεις των Τελών Καθαριότητας και Φωτισμού και για το 2012. Πιο συγκεκριμένα αποφάσισε:

- Τη διατήρηση της απαλλαγής από τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού για την πρώτη κατοικία των τριτέκνων με ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα πραγματικό ή τεκμαρτό εκκαθαρισμένο κατά το προηγούμενο του έτους ένταξης οικονομικό έτος, μικρότερο του ποσού των 25.000 € προσαυξημένο κατά 10.000 € για το τρίτο τέκνο, ήτοι σύνολο 35.000 € χωρίς τις εκάστοτε προβλεπόμενες μειώσεις εισοδήματος. Η απαλλαγή αυτή θα χορηγείται με την προσκόμιση των δικαιολογητικών που αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω.

- Τη διατήρηση της απαλλαγής από τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού για την πρώτη κατοικία των πολυτέκνων με ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα πραγματικό ή τεκμαρτό εκκαθαρισμένο κατά το προηγούμενο του έτους ένταξης οικονομικό έτος, μικρότερο του ποσού των 25.000 € προσαυξημένο κατά 10.000 € για το τρίτο τέκνο, 8.000€ για το τέταρτο τέκνο, 6.000€ για το πέμπτο τέκνο και 5.000€ για κάθε τέκνο πέραν του πέμπτου χωρίς τις εκάστοτε προβλεπόμενες μειώσεις εισοδήματος. Η απαλλαγή αυτή θα χορηγείται με την προσκόμιση βεβαίωσης του αρμόδιου γραφείου της ΔΕΗ που ανήκει το ακίνητο περί της χορήγησης πολυτεχνικού τιμολογίου, καθώς και την προσκόμιση των κατωτέρω δικαιολογητικών.

Δικαιολογητικά για τους πολύτεκνους και τους τριτέκνους

- 1) Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης.
- 2) Φωτοτυπία Ε1 του 2011.
- 3) Φωτοτυπία του Εκκαθαριστικού της Εφορίας του 2011 (εισοδήματα του 2010).
- 4) Συμβόλαιο Ακινήτου ή Μισθωτήριο Συμβόλαιο.

- 5) Φωτοτυπία λογαριασμού ΔΕΗ στο όνομα του Δικαιούχου.

- 6) Βεβαιώσεις σπουδών εφόσον τα παιδιά είναι άνω των 18 και σπουδάζουν.

Τα δικαιολογητικά θα κατατίθενται στην αρμόδια υπηρεσία τμήμα Τελών Καθαριότητας & Φωτισμού -Λιοσίων 22- 2ος Οροφος- κάθε εργάσιμη ημέρα από 09.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ  
Τηλ.: 210 5277280 - 281- 285 - 286.

- Τη διατήρηση της μείωσης των τελών καθαριότητας και φωτισμού κατά 50% για την πρώτη κατοικία των απόρων όπως αυτοί οριοθετούνται από την κείμενη νομοθεσία. Η μείωση αυτή θα χορηγείται από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, αφού προηγουμένως προσκομίζονται σε αυτή το έγγραφο που αποδεικνύει την οικονομική τους αδυναμία, αντίγραφο Ε1 για εξακρίβωση της πρώτης κατοικίας τους, λογα-

ριασμός της ΔΕΗ στο όνομα του Δικαιούχου και Συμβόλαιο Ακινήτου ή Μισθωτήριο Συμβόλαιο.

- Τη διατήρηση της μείωσης των τελών καθαριότητας και φωτισμού κατά 50% για την πρώτη κατοικία των αναπήρων με ποσοστό αναπηρίας από 80% και πάνω, και με ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα πραγματικό ή τεκμαρτό εκκαθαρισμένο κατά το προηγούμενο του έτους ένταξης οικονομικό έτος, μικρότερο του ποσού των 15.000 € χωρίς τις εκάστοτε προβλεπόμενες μειώσεις εισοδήματος. Η μείωση αυτή θα χορηγείται με την προσκόμιση στην αρμόδια υπηρεσία βεβαίωσης Υγειονομικής Επιτροπής για το ύψος της αναπηρίας, αντίγραφο Ε1 για εξακρίβωση της πρώτης κατοικίας, εκκαθαριστικό σημείωμα της αρμοδίας Δ.Ο.Υ του φορολογουμένου έτους 2011, λογαριασμός της ΔΕΗ στο όνομα του Δικαιούχου, Συμβόλαιο Ακινήτου ή Μισθωτήριο Συμβόλαιο.

- Τη διατήρηση της μείωσης των τελών καθαριότητας και φωτισμού κατά 50% για την πρώτη κατοικία των μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα πραγματικό ή τεκμαρτό εκκαθαρισμένο κατά το προηγούμενο του έτους ένταξης οικονομικό έτος, μικρότερο του ποσού των 25.000 €, χωρίς τις εκάστοτε προβλεπόμενες μειώσεις εισοδήματος. Η μείωση αυτή θα χορηγείται με την προσκόμιση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης που βεβαιώνει την μονογονεϊκότητα, αντίγραφο Ε1 για εξακρίβωση της πρώτης κατοικίας, εκκαθαριστικό σημείωμα της αρμοδίας Δ.Ο.Υ του φορολογουμένου έτους 2011, λογαριασμός της ΔΕΗ στο όνομα του Δικαιούχου, Συμβόλαιο Ακινήτου ή Μισθωτήριο Συμβόλαιο, βεβαιώσεις σπουδών εφόσον τα παιδιά είναι άνω των 18 και σπουδάζουν.

Για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις θα πρέπει ο λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος να εκδίδεται στο όνομα του δικαιούχου της απαλλαγής ή της μείωσης κατά 50% των τελών καθαριότητας και φωτισμού και να προσκομίζονται παράλληλα στην υπηρεσία τα ανωτέρω δικαιολογητικά.

Οι τριτέκνοι και οι πολύτεκνοι που έχουν ήδη την απαλλαγή καταβολής τελών καθαριότητας και φωτισμού, καθώς και οι έχοντες αναπηρία άνω του 80% και οι μονογονεϊκές οικογένειες που καταβάλλουν τέλη καθαριότητας και φωτισμού μειωμένα κατά 50%, παρακαλούνται όπως μέχρι 31/4/2012 προσκομίσουν στο αρμόδιο τμήμα αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος Οικ. Έτους 2011(εισοδήματα 2010) για να συνεχίσουν να έχουν τις αντίστοιχες απαλλαγές ή μειώσεις εφόσον φυσικά έχουν το οικογενειακό εισόδημα που προβλέπεται κατά περίπτωση.

Σε όσους δεν προσκομίσουν το εκκαθαριστικό σημείωμα από 1/5/2012 θα σταματήσει να παρέχεται η παραπάνω κατά περίπτωση απαλλαγή ή μείωση στα τέλη καθαριότητας και φωτισμού.

Επίσης για κάθε επόμενο έτος προκειμένου να ισχύουν οι απαλλαγές ή μειώσεις θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός του μηνός Ιανουαρίου κάθε έτους.

Αθήνα, 16-01-2012  
Ο  
ΓΕΝΙΚΟΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ